







Author Correction: An engineered prime editor with enhanced editing efficiency in plants

Yuan Zong, Yijing Liu, Chenxiao Xue, Boshu Li, Xiangyang Li, Yanpeng Wang , Ji Li, Guanwen Liu, Xingxu Huang , Xiaofeng Cao  and Caixia Gao 

Correction to: *Nature Biotechnology* <https://doi.org/10.1038/s41587-022-01254-w>, published online 24 March 2022.

In the version of this article initially published, there was an error in the name of a mutation: “His840Arg” should have read “His840Ala.” The error has been corrected in the first paragraph of the Introduction and twice in the “Expanding the scope of ePPE using SpG Cas9” subsection of Results. The changes have been made in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 08 April 2022

<https://doi.org/10.1038/s41587-022-01308-z>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature America, Inc. 2022